

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 24.09.2021

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar general, dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021;
4. Diverse

Dna președinte de ședință dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dna președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3188/16.09.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **30/ 2021**.

Dna secretar general arată că proiectul de hotărâre propune desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu. Dna Bundă Ionela arată că până acum a fost domnul viceprimar reprezentantul consiliului local și propune să rămâna la fel. Se întreabă dacă mai sunt și alte propuneri și nu mai sunt.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 30 / 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 28/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și dă cuvântul trei consilier pentru a prezenta referatul nr. 3209/17.09.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **31/ 2021** .

Dra consilier arată că proiectul de hotărâre propune rectificarea bugetului local ca urmare a faptului că prin adresa nr 190023 din 16.09.2021 și a Deciziei nr 7/16.09.2021 din partea AJFP Argeș s-au aprobat influențe, repartizate în trimestrul III-cote defalcate din impozit pe venit minus 20 mii lei, sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale 12 mii lei, astfel încât bugetul local scade cu suma de 8 mii lei, retrasă de la capitolele administrație (iluminat și poștă, telefonie) și alte servicii în domeniul locuințelor (carburanți), astfel încât pentru virarea de credite de la un capitol la altul al clasificatiei bugetare se ia de la administrație, alte servicii în domeniul locuințelor și se duce la protecția mediului (servicii gunoi) deoarece nu avem să acoperim plata pe cele 3 luni rămase până la sfârșitul anului, adică 15 mii lei. Dra contabilă arată că suntem deficitari la încasarea gunoiului și cantitatea de gunoi a crescut iar diferența dintre ce plătesc oamenii și ce se ridică cantitativ de la oameni o plătește primăria, iar curtea de conturi o va imputa iar în final tot oamenii o vor plăti.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 31 / 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 29/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Diverse.

Dl Iancu Vasile Cornel arată că gunoiul trebuie strâns individual deoarece cantitățile cresc mereu. Dl primar arată că vom fi nevoiți să majorăm prețul la gunoi, referitor la ce spune dl Iancu Vasile Cornel arată că s-a interesat și dacă s-ar proceda cum spune dânsul ,dar ce nu s-ar plăti de către populație ar plăti primăria .Dl Iancu Vasile Cornel mai arată că firma de gunoi trebuie să ridice gunoiul de pe toate ulițele și aduce la cunoștință faptul că părintele Laurențiu Bălășoiu dorește ca să se dea denumire căminului cultural din satul Moșteni-Greci numele de Constantin A Ionescu. Totodată mai dorește să se facă pietruirea pe deal și să bage mașini cu pietriș la Coasta Mare, Marin Ion, Maria Dinuță, Nelu Lupașcu, ulița Dinuțești,

Maria Puiu și Valea Greci. Dl primar arată că nu a terminat pietruirea și o să pună pietriș pe toate ulițele și că va baga și buldozerul. Dna Furtunescu Cristina propune să se schimbe ora la iluminatul public seara la ora 20:00 și dimineața la 6:40.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Bundă Ionela

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

